FALMER AUCTIONS LTD. 33. | S.T DuPont Montre watch in £60-80
box with papers
SALE DATE: 02 NOVEMBER 2016 10AM 34. | Large copper powder flask and | £125-150
VIEWING: 01 NOVEMBER 2016 9AM-4PM leather shot flask
35. | 18ct gold diamond old cut 65 £450-600
point centre art-deco style ring
1. Hand water pump £40-70 36. | Pink pearls / diamond white £60-80
2. Scales £10-15 gold earrings
3. Table spotlight on stand £30-50 37. | Garnet pin £30-50
4. Georgian brass and wrought £25-45 38. | Large gilt vase £50-80
iron trivet 39. | Job lot of earrings studs some | £15-25
5. Jardiniéere £10-15 9ct gold
6. Framed painting signed 'l. £10-15 40. | Turn of the Century flare gun £75-90
Lindsay' 41. | Gucci men’s watch (a/f) £5-10
7. Cold painted bronze £70-90 42. | Signed oil on board £5-10
metamorphic statue 43. | German dome clock £15-20
8. Staffordshire Shorter & Son £50-80 44. | Assortment of various tin £30-35
Ltd Neptune jug boxes
9. Troika vase £50-75 45. | Two sauce tureens and sundry | £5-10
10. | Various crystal animal figures | £20-30 china
11. | New and sealed Chanel £5-15 46. | Two Victorian glassware £30-40
perfume baskets
12. | Two Ivory handles £10-20 47. | Victorian pewter tankard + set | £15-30
13. | Two pocket watches £30-40 of brass plates
14. | Crucifix £10-15 48. | Pair of framed prints £10-15
15. | 3 pairs of cufflinks £30-40 49. | Art Nouveau blue and clear £20-30
16. | Porcelain trinket pot and figure | £5-10 glass comport
17. | Two H.M. silver shoe horns £20-30 50. | Silver plate tea service £15-20
18. | Silver 1908 sugar shaker £50-80 51. | Six shot glasses and wine £5-10
19. | Silver and ruby earrings and £20-30 glasses
silver necklace with opal and 52. | Set of 4 Georgian Bristol green | £40-60
ruby pendant wine glasses
20. | 18ct white gold diamond 5 £650-800 53. | Large brass hanging ships bell | £18-25
stone ring 54. | 12 assorted watches (some £20-30
21. | Amethyst/ citrine and silver £20-30 Disney)
necklace 55. | Blue leather Osprey designer £20-30
22. | 18ct (tested) diamond / £30-50 handbag
sapphire pendant 56. | Castiron bull ring hanger £22-30
23. | Victorian Venetian bowl £25-35 57. | Large quantity of Oriental £5-10
24. | Half eternity 18ct white gold £300-400 China (a/f)
and diamond ring 58. | White leather and P.V.C Furla £20-30
25. | Quantity of gold jewellery £200-250 designer ltalian bag
26. | Powder compact £10-15 59. | 9various trinket boxes + larger | £10-15
27. | Silver and diamond brooch £50-80 boxes
28. | Pair of French bronze figures £75-95 60. | Woven tapestry £50-60
13" high - Putti 61. | 9 framed horse race winners £30-40
29. | 18ct gold diamond and £100-150 prints 1950's
emerald ring 62. | Ebony and Ivory boules £20-30
30. | Platinum ruby target ring £1950-2000 63. | Erotica photographs £30-40
31. | New platinum diamond band £250-300 64. | Danish pewter mug + English £20-30
ring 9 grams 35 pts pewter bowl. Handmade.
32. | Chunky amber cuff bracelet £30-50 65. | Plated 3 piece tea set £10-15




66. | 8 assorted fishing rods £5-10 107. | Carved wooden stool £10-15

67. | Union Jack flag £10-15 needlework box

68. | Ships hatch 108. | Wooden and brass coal box £15-20

69. | Childs rocking chair £25-35 with liner and shovel

70. | Ethnic large pot £5-10 109. | Carved table lamp £30-40

71. | Bunk beds £5-10 110. | Carved gilt wood wall hanging | £10-15

72. | Large plant pot painted in style | £20-30 - musical trophies
of Claris CIiff 111. | Framed print £5-10

73. | Triang scooter 1950's £20-30 112. | Large quantity of plated ware £5-10

74. | Complete King size bed £40-50 113. | Washed pine drop leaf table £10-15

75. | Adjustable Iron plant stand £5-10 114. | Two watering cans + castiron | £30-40

76. | Swan retro style fridge freezer | £30-40 baking pot 'siddens’

77. | 1950's Industrial metal locker £5-10 115. | Oak chair £40-50

78. | Framed signed Fillery painting | £20-30 116. | Continental porcelain £12-18

79. | Wall clock £20-40 jardiniere

80. | American mahogany cased £25-40 117. | Pair of 19thC Satsuma vases £30-40
wall clock 118. | Children’s wash bowl set £40-50

81. | Oil on canvas by French artist | £100-150 119. | Polaroid instamatic camera £10-15
J.P. Alaux, signed. Canne 120. | Large box of costume jewellery | £30-40
Gallery sticker on reverse. 121. | Silver mounted Royal Doulton | £40-50

82. | Oval glass framed mirror £20-30 Harvest ware jug

83. | Mirror 1930's deco £10-15 122. | Ships clock with key £50-60

84. | Gaming table £20-25 123. | Limited Edition 180/200 £40-60

85. | Poker table £100-120 Cavershall Charles and Diana

86. | 4 Framed prints £15-20 ginger jar in original box

87. | 4 Framed prints £10-15 124. | Cut glass humidor with bag £30-40

88. | Foldable card table £40-50 and box

89. | 2 Framed prints £10-15 125. | Six dining chairs oak ladder £20-30

90. | Regency chiffonier £350-400 back

91. | Metal sing 'Something for the | £25-30 126. | 1940's electric fire £10-15
Weekend' 127. | Duchess L.M.S model / print £5-10

92. | 3 metal trays £5-10 128. | Globe £20-30

93. | Framed print £5-10 129. | 2 over 3 chest of drawers £80-100

94. | Framed print £5-10 130. | Ingersol travel alarm clock £10-15

95. | Framed Thomas Steven £30-50 131. | Two soda syphons and £15-20
Lithograph Ronson table lighter

96. | Glass case of 12 bugs £16-25 132. | Glass dish with silver inlay £15-20

97. Framed water colour by Roya| £20-30 133. | Metal 1900's bottle holder £100-125
Academy artist A. Bower 1982 134. | Metal bottle holder 1900's £100-125

98. | Framed water colour £5-10 135. | Oak arts and crafts bookcase £60-80

99. | Book of martyrs £10-15 €1900

100. | Regimental standard + cap £20-30 136. | Large globe of world £20-30
badges cigarette cards 137. | Metal file box £5-10

101. | Tall chest of drawers £5-10 138. | Potato scales and weights £5-10

102. | Glass lamp with shade £20-30 139. | Churchill and Kennedy £10-15

103. | Framed water colour £5-10 ephemera

104. | Billiard table with slate bed / £20-25 140. | Quantity of aviation magazines | £5-10
cues / board 141. | Miscellaneous China £5-10

105. | Job lot of various pictures £20-25 142. | Falcon ware 'A Bit of England’ | £20-30

106. | Round pine table £5-10 wash bowl etc.




143. | Telephone seat / table £5-10 178. | Cast iron bench ends £15-20
144. | Falcon ware £20-30 179. | Bohemian tea set £10-15
145. | Horror head £10-15 180. | 1930's oak frame 2 seater deco | £5-10
146. | Large quantity of world stamps | £100-125 sofa
(33 albums in total) 181. | 3 branch chandelier £10-15
147. | Inlaid Edwardian Rosewood £150-180 182. | 3 branch chandelier £10-15
parlour cabinet 183. | 5 branch chandelier £10-15
148. | Wood and brass biscuit barrel | £20-30 184. | 5 branch chandelier with £10-15
and fruit bowl blue and white shades
inside 185. | Drop lustre crystal chandelier | £60-80
149. | Plated egg coddler £10-15 186. | Rug £20-30
150. | Two resin figures £20-30 187. | Six metal frame dining chairs £5-10
151. | Original boxed spraygen £5-10 188. | Modern rug £5-10
syringe 189. | Four Italian chairs £25-35
152. | Tailors measure and early £20-25 190. | Early cast iron garden bench £50-80
measure 191.
153. | Plated Elkington teapot and £10-15
dish 192. | 1930's bisque head boy doll + | £15-25
154. | Mahogany 2 over 3 chest of £60-80 10 Coca Cola beanie toys
drawers 193. | Victorian cast iron and wood £40-50
155. | Early print in modern frame, £20-25 table
early badminton racket and 194. | Oriental lacquered nest of £10-15
medal boxes + 2 other boxes
156. | Two Onyx ashtrays £5-10 195. | Moore Bro's plate / Royal £12-18
157. | Quantity of art sets and game £5-10 Worcester plate + one other
158. | Mahogany 2 over 3 chest of £50-60 196. | Cast iron table base £15-25
drawers 197. | Rug £10-15
159. | Six various plates £5-10 198. | Two wooden garden lounge £30-40
160. | Bucket bag and vanity case £20-30 chairs
161. | Six various handbags £30-40 199. | Inkwell £20-30
162. | Pair of cross rolled gold pens £30-40 200. | German Goerz Berlin £10-15
163. | Box of pens and desk stand £20-30 binoculars
164. | Two Stanley planes £5-10 201. | Oxo tin containing Inn signs £30-40
165. | Dansetta record player + Pye £5-10 202. | Two tin hats £15-20
radio 203. | Ten Staffordshire figure £20-30
166. | Nine various China items £5-10 groups (some faults)
167. | Pair of army boots and 2 R.A.F | £15-20 204. | Three tins and two wooden £20-30
berets boxes
168. | Onyx coffee table £5-10 205. | Victorian leather writing box + | £15-25
169. | Large trunk £5-10 cigar box and contents
170. | Dining table with 5 chairs £20-30 206. | Inlaid wine table £20-30
171. | Four French plates £10-15 207. | Needlework chair £10-15
172. | Two Davenport Limited Edition | £5-10 208. | Large brass fireman’s helmet £65-85
plates 209. | Six Canterbury collection £5-10
173. | Album of military postcards £150-175 plates of Croydon (a/f)
174. | Tie press rack £10-15 210. | Shepherds crook / walking £20-30
175. | Unframed Victorian sampler £20-30 cane and horn club
dated 1871 and 19thC 211. | Nine assorted photo frames £15-20
unframed tapestry panel (top retailers)
176. | Large rug £20-30 212. | Windsor Pyxe banjo £60-80
177. | Trade bicycle with spares £50-80 213. | 19thC Humidor £60-80




214. | 19thC glass 'bellows' spirit £5-10 241. | 5 x Ruby glass storage jars £15-25
flask and glass ladle + some a/f
Wedgwood Jasperware dish 242. | Pair of Volkstept figures and 4 | £15-30
and sundries others
215. | Belmont 'Made in England' £10-15 243. | Doulton Toby Alderman face £10-20
scales D6766
216. | Staffordshire Spaniel, Two £20-30 244. | Doulton Happy John Toby jug £10-20
Staffordshire figure groups 245. | Two small Royal Doulton vases | £20-40
and cottage 246. | Doulton x 2 Dickens jugs £35-55
217. | Coleman’s mustard tin £20-25 D6395 D6398
218. | Brass mantle clock with key. £80-100 247. | Minton Edward 8th Beaker Ltd. | £10-20
Working order. 451/2000
219. | Polychrome wall plate £40-60 248. | Royal Worcester cream jug £25-55
220. | Doulton Faenceware dragon £20-30 signed W.Powell
jug aff 249. | Ruby glass small Stein /vase/ | £15-20
221. | 3 Horngea rabbit vases, £5-10 mug
Noritake vase and six other 250. | Oak cased mantel clock and £5-10
items sundry treen etc.
222. | Meissen plate / two Copeland £10-20 251. | Royal Copenhagen plate - £12-18
and garden dishes birds, one other Copenhagen
223. | Mauchlin box and rosewood £15-25 plate and 5 other plates
box with key 252. | 5various patch boxes £10-20
224. | Bronze Buddha head £10-15 253. | Gouache drawing - Japanese £10-15
225. | Two coloured glass birds / £5-10 figures
glass dressing table set and 2 254. | Grainger’s Worcester bottle £15-20
vases vase
226. | Carved wood Buddha ball door | £30-40 255. | Royal Worcester 23 piece part | £20-30
stop tea service
227. | Set of 8tin glazed plates and £5-10 256. | Small and large office storage | £5-10
sundry China unit
228. | Carved wood wall mask £15-25 257. | Glass top metal table £5-10
229. | Two bronze Chinese horses £15-25 258. | Fire fender £10-20
230. | 3 Royal Copenhagen £12-18 259. | Railway tool box McFarlane £10-15
Christmas plates 1969, 1970 and Erskine
and 1971 + 3 similar Olympic 260. | Miscellaneous lots £5-10
plates 261. | Miscellaneous lots £5-10
231. | Abalone cased clock working £10-20 262. | Box of books £5-10
order 263. | Quantity of glassware £5-10
232. | Bronze Ganesh figure £30-40 264. | Quantity of books £5-10
233. | Brass carriage clock working £35-55 265. | Gas heater £10-15
order 266. | Gas heater £10-15
234. | Famille Noir lamp base £10-15 267. | Beer coasters etc. £5-10
235. | Brass latern clock, working £30-40 268. | Box of miscellaneous £5-10
order 269. | Large FAB metal sign £25-35
236. | 1960's Ironwork wall clock £20-30 270. | Auctioneers stool £30-40
working order 271. | Roll-top desk £30-40
237. | 3 x Doulton character jugs and | £10-15 272. | Theatre poster £5-10
2 ash bowls 273. | Bureau £5-10
238. | Blue leather desk stand £35-55 274. | Framed print and picture frame | £5-10
239. | Mahogany storage box £40-60 275. | Pier cabinet £5-10
240. | Oak writing box £50-60 276. | Oak and glass display cabinet | £5-10




277. | Pine wardrobe £60-80 311. | 925 silver heart pendant and £5-10
278. | Late Victorian French £120-150 chain
wardrobe 312. | White gold diamond cluster £250-300
279. | Garden day bed £20-30 ring
280. | Two Oak framed chairs £5-10 313. | 925 Silver + Mother of Pearl £10-15
281. | Moorcroft vase £80-120 large ring
282. | 3 lvory necklaces £70-100 314. | 925 Silver 3 stone ring £5-10
283. | Metal Heineken bottle top wall | £16-22 315. | Antique picture brooch with £20-30
hanging pearl surround
284. | Cultured pearls on 14ct chain £55-75 316. | Antique Cabishon + Pearl £20-30
285. | Jam and sugar spoon / £20-30 brooch
metamorphic knife and fork + 2 317. | Diamond Marquise rose cut £1000-1050
others ring
286. | 9ct gold ring with semi- £80-120 318. | Sterling silver padlock bracelet | £5-10
precious stone 319. | 2 H.M. silver bar brooches and | £15-20
287. | Doulton figure 'Crinoline Lady' | £150-250 one other
HN651 320. | H.M. silver locket and chain £5-10
288. | Silver and Tanzanite stud £10-15 321. | Brass titanic compass £18-25
earrings 322. | Crystal costume brooch £5-10
289. | Victorian 5 stone 18ct gold and | £2200-2500 323. | 18ct gold diamond set 1/2 £400-450
diamond ring eternity ring
290. | 925 Silver cubic Zirconiaring £5-10 324. | 925 Silver envelope stamp £30-40
291. | Crystal costume jewellery gift £5-10 case enamelled golfer
set 325. | 1920's dress clips brooch £20-30
292. | Silver and white metal mixed £10-20 (diamante)
lot 326. | 5 various brooches £50-65
293. | Doulton figure 'Janet' HN1537 £15-25 327. | Garnet brooch £25-35
294. | 18ct white gold diamond and £650-800 328. | J B Dent and Sons pocket £90-110
sapphire calibrated set cluster watch (working) and Lion
ring Lever silver watch
295. | Doulton x 3 piglets HN2649 / £35-50 329. | 18ct gold diamond and ruby £150-200
HN2651/2 cross on 18ct gold chain 5.2g
296. | Jade bangle £15-20 330. | Silver and marcasite necklace | £35-50
297. | 18ct 269 ruby and diamond set | £1050-1200 331. | 9ct gold framed cameo brooch | £35-50
bracelet 332. | Diamante ring £5-10
298. | Brass hex compass in box £16-25 333. | 2 silver propelling pencils £20-30
299. | Bag of beads Jet/Cornelian etc. | £25-35 334. | 925 Silver Celtic necklace £5-10
300. | Links of London travel £20-30 335. | 925 Silver 2 drops spiral £5-10
accessory kit necklace
301. | Moschino sunglasses £20-30 336. | Oriental jade rectangular £15-30
302. | Christian Dior sunglasses £20-30 pendant
303. | Ruby and diamond yellow gold | £1050-1200 337. | 18ct gold diamond cluster ring | £265-300
cluster ring 338. | 925 Silver 20z link bracelet £25-40
304. | Silver 3 stone diamond ring £35-40 339. | Natural pearl pendant £40-60
305. | Plated egg cup £5-10 340. | 925 Silver 10 stone buckle ring | £5-10
306. | 2 Rolled gold bangles £5-10 341. | 925 Silver and porcelain £25-40
307. | Fresh water pearls £20-25 rectangular patch box
308. | 925 silver multi-stone bangle £5-10 342. | 4 Butterfly brooches, one is £10-20
309. | U.S.A. bottle top pendant and £10-15 hallmarked
chain 343. | Mapin and Webb silver tea £40-60
310. | 9ct gold frog pendant £10-15 spoons




344. | 18ct white gold diamond £200-250 376. | Silver and marcasite cocktail £35-50
cluster centre tanzanite set watch
ring 377. | H.M. Silver child’s bangle £5-10

345. | Miniature of girl water colour £10-20 378. | 18ct white gold diamond £850-975
on celluloid signed cluster ring

346. | 18ct white gold sapphire and £375-400 379. | Pair of jade cufflinks 18ct gold | £200-250
diamond ring 380. | Amber type cufflinks £6-12

347. | 925 Silver cubic zirconia drop £5-10 381. | 18ct gold earrings with 1.25ct £650-800
pendant diamonds

348. | Platinum and sapphire £2000-2250 382. | 925 Silver multi-heart bracelet | £5-10
diamond beget cut target ring 383. | 925 Silver rope bracelet £5-10

349. | 925 Silver and opal ring £5-10 384. | Fresh water pearls £20-25

350. | Solid brass military compass £18-25 385. | Doulton figure choir boy £10-15

351. | 2 antique brooches £70-100 HN2141

352. | Stainless steel tag watch £325-375 386. | Job lot various lighters £10-20

353. | Art Nouveau 925 silver £15-25 387. | Bohemian amber set decanter | £200-300
necklace and glasses

354. | 925 silver multi-band ring £5-10 388. | Expanding telescope in glass £22-30

355. | 925 silver locket and chain £5-10 and wood box

356. | Opal and diamond platinum £2000-2250 389. | Huge quantity of golfing £80-100
ring memorabilia, golf trophies,

357. | 925 silver bird bracelet £5-10 medals, picture etc.

358. | 800 silver filigree bracelet £5-10 390. | Framed pencil drawing £60-80

359. | 18ct gold sapphire and £175-225 attributed to Stanley Spencer
diamond ring 391. | Pair of Russian bond £20-30

360. | 925 silver bracelet £10-15 certificates framed

361. | 925 silver cross link bracelet £5-10 392. | Japanese 3 pieces moriage £180-250

362. | Three pendants £60-80 garniture

363. | 18ct sapphire and diamond £250-300 393. | Galliano presentation box with | £10-15
cluster ring 2 glasses

364. | 925 silver 5 drops necklace £5-10 394. | Bottle of 1985 port £10-15

365. | Five pairs earrings partly silver | £10-15 395. | Bottle of Tia Lusso cream £10-15

366. | 925 silver heart ring £5-10 liqueur

367. | Two necklaces / brooches / £30-40 396. | Set of plated teaspoons and £10-15
stone and pendant tongs / pair plated berry

368. | Approx 2ct emerald, 4.2 blue £50-80 spoons
topaz, 11.4 garnet, 3.7 opal. 397. | Set of Ivory dominoes £12-18
18.7 citrine, ruby 9.9 398. | 24 various paperweights £30-40
gemstones 399. | Metal frame £50-100

369. | Gold and pearl hat pin in £30-40 400. | Dinky fire engine £20-25
original box 401. | Mother of pearl opera glasses £22-30

370. | Past Times Silver Celtic cross | £8-15 402. | Mison fruit bowl £50-80
and chain 403. | Italian gilt glasses £5-10

371. | 18ct white gold diamond ring £100-200 404. | Six Italian gilt glasses £5-10
4.59 405. | Claris Cliff Coronation trio £15-25

372. | 925 Silver 3 spirals ring £5-10 406. | William Timym resin sculpture | £40-50

373. | H.M. Silver amethyst rock £10-15 407. | Mappin and Webb cased fish £5-10
pendant and chain knives

374. | Silver and marcasite 2 £10-15 408. | Sculpture 'The Family' £15-20
brooches 409. | Carriage clock £20-30

375. | Small quantity of silver bits £30-40 410. | Victorian glass dump £20-30




411. | Doulton figure 'Lori' HN2810 £20-30 443. | Hall stand £30-50
412. | Small resin figure £5-10 444. | Framed abstract painting £5-10
413. | Gustav Berg pot and lid £5-10 445, | Small shelf unit £5-10
414. | Cultured pearls on 14ct chain £55-75 446. | ltalian gilt glassware £5-10
415. | Brooks and Sons leather £10-20 447. | Box of misc china £10-20
writing slope 448. | Dorothy Ann Crown Devon £20-30
416. | Mixed Royal Doulton / £15-25 face mask
Copeland etc. 449. | Quantity of costume jewellery | £10-15
417. | Approx 50 vintage pens Parker | £20-40 450. | Consul typewriter £5-10
/_Schaffer /_some gold nibs / 451. | Large pink brandy glass £10-15
silver pencils 452. | Large pink pottery vase and 2 | £10-15
418. | Silver photo frame £30-40 glazed pottery vases
419. | Framed print on canvas in £10-20 453. | Nine assorted pill boxes £20-30
ornate frame ceramic /wood / metal
420. | Four silver items £20-30 454. | 1970's Phillips hostess trolley | £10-15
421. | Large antique ring gauge £12-18 455, | Quantity of cutlery £10-20
422. | Believed to be 14ct gold citrine | £450-500 456. | Three various plates £20-30
and pearl Victorian pendant 457. | Oil on board still life £20-30
423. | Platinum diamond and pink £400-450 458. | Tapestry £20-30
sapphire ring 459. | Quantity of Sheffield plate £10-20
424. | 18ct gold emerald and pearl £475-525 cutlery
necklace 460. | Five gallon petrol tank / can £5-10
425. | Reproduction medieval thimble | £5-10 461. | Quantity of spoons etc. £5-10
426. | 9ct gold rose cut diamond £400-450 462. | Ten assorted watches £10-15
cameo ring 463. | 3 Pink glass lampshades £20-30
427. | Two diamante buttons £5-10 464. | Framed print £5-10
428. | Believed to be 15ct gold pearl £650-800 465. | Framed print £5-10
and diamond Victorian pendant 466. | Cast Brighton Railway spitting | £20-25
429. | 18ct white gold and £600-650 sign
ruby/diamond earrings _ 467. | Ceramic bowl and ltalian vase | £10-15
430. Squal’e CompaSS/SundlaI n £22-30 468. | Silver p|a‘[ed tea set £20-30
glass and wood box 469. | 8 Cranberry glass finger bowls | £30-40
431. | Five various jewellery items £60-80 470. | Cast Michelin sign £20-30
eternity ring 472. | Box of miscellaneous items £10-15
433. | Pearl necklace £5-10 473."| Cast Land Rover sign key £16-20
434. | Dolce and Gabanna costume £10-20 holder
designer charm bracelet 474. | Ceramic music box £5-10
435. | Pair of platinum pearl and £400-450 475. | Cased binoculars £5-10
diamond earrings 476. | Framed water colour £5-10
436. | Costume brooch £30-40 477. | Framed print £5-10
437. | 3 Jet brooches and 5 various £60-70 478. | Framed water colour £20-30
rngs : 479. | Modern gilt mirror £10-20
438. | Large antique 18ct gold with £180-225 480 | Plated tea service £10-15
garnet stone 481. | 5 Delft items and 3 others £10-15
439. | Believed to be 15ct gold and £300-350 482. Fish knives and forks £5-10
garnet Victorian cross 483. Box of miscellaneous £5-10
440. | Two castiron fad|ators £60-80 484. | Box of miscellaneous china £5-10
441. | Large oil painting on canvas £300-400 birds
130 x 97cm of Lawrence Olivier 485. | Six Italian glasses £5-10
by Andrew Vicari
442. | Two oval framed small pictures | £5-10




486. | 1920's breast pump in original | £10-20 528. | Two sets of shoe horns £15-20
box 529. | 19 miscellaneous items £10-15
487. | Victorian dessert set £40-60 including china figures
488. | 1940's clockwork doll £10-20 530. | 15 various glasses £10-15
489. | Two jugs £10-15 531. | Radiator, pressure tester £5-10
490. | Six pieces of glass £20-30 532. | Pair of water colours £30-40
491. | Framed print £5-10 533. | Plated jam stand 2 glass £10-15
492. | Framed print £5-10 dishes. Sheffield.
493. | Three framed prints £5-10 534. | Mary Gregory glass jug £15-20
494. | Pink china tea set £30-40 535. | Cultured pearls on a 14ct chain | £55-65
495. | Decanter £5-10 536. | Necklace and bracelet set £100-150
496. | French galvanized roll top free | £80-120 537. | Long cultured pearl necklace £5-10
standing bath 538. | Selection of spoons. Silver £20-30
497. | Port Merion teapot / blue glass | £5-10 items and some others.
oil lamp and sundries 539. | French platinum pink sapphire | £350-450
498. | Plated tea set £20-30 and diamond cluster ring
499. | Two silk lamp shades £15-20 540. | 5 items of jewellery. Bracelet, 2 | £50-60
500. | Framed picture signed £20-30 brooches, locket and chain,
501. | Wall shelf unit with 2 drawers | £15-20 ring
502. | Quantity of books £10-15 541. | Piece of bilge section from £20-30
503. | Framed print £5-10 H.M.S. Reknown
504. | Framed print £5-10 542. | Choppard diamond watch £1800-2000
505. | Faux leather mirror £5-10 543. | Pair of birds on awooden £20-25
506. | Large set of Avery scales £30-40 plinth
507. | Framed print £5-10 544. | Natural pearl £1000-1250
508. | Framed print £5-10 545. | Baume and Mercier 18ct gold £1250-1500
509. | Framed pastel drawing £5-10 watch. Baume and Mercier 18ct
510. | Suitcase of linen and £5-10 gold and diamond watch
Christening gown 546. | Jewellery box red and contents | £30-40
511. | Antique candlestick and red £10-15 547. | Cultured pearls on 14ct chain £55-65
glass 548. | EPNS serving spoons and fork | £10-15
512. | Royal Albert 3 tea cups and £5-10 549. | Jewellery box and contents £35-45
saucers and plates 550. | Box of high end costume £30-40
513. | 4 coffee cups and saucers £5-10 jewellery
514. | Marble telephone £15-20 551. | Box of miscellaneous items, £30-40
515. | 2 Victorian glass vases £30-50 jewellery etc.
516. | 2 glass shades £30-50 552. | Doulton figure ballet shoes £15-20
517. | 6 miscellaneous items £5-10 HN3434 :
518. | Mahogany carved door £5-10 553. 180t. Amethyst pearl ring and £1100-1250
519. | Water colour £5-10 earrings to match
520. | Cherub print (Cherubini £5-10 554. | Large quantity of good £125-150
Raffaello) Jewe!lery pieces
521. | Mixed lot £5-10 555. | Fabric covered chair £10-15
522. | Leather doctors bag £10-20 556. | Old wooden chair £5-10
523. | 6 mixed items. Orange, red £10-20 557. | Four speakers Mission model £20-30
various vases and glass 702, 2-way reflex loaded
524. | Bone China tea set £15-20 558. | Georgian card table £80-100
525. | 2 sets of china (6 cups and £5-10 559. | Hall table £20-30
saucers + 6 cups and saucers) 560. | Chest of drawers (5 drawers) £80-100
526. | Quantity of cricket books £10-15 561. | Mahogany drop leaf table £80-100
527. | Pair of lamps, no shades. £5-10 562. | Wrought iron table £30-40




563. | Five chairs yellow fabric £20-30 606. | Sony tape recorder, bag, leads, | £20-30
564. | Victorian pine cabinet £40-50 Apple i-phone and new Ipad
565. | Umbrella stand ceramic £10-15 (broken).
566. | Foot stool - small round table £5-10 607. | Yamaha keyboard £5-10
567. | 9 new picture frames £50-60 608. | Bird table top and 2 planters, £15-20
568. | Footstool with feet (Chinese) £10-15 all concrete.
569. | Footstool £20-25 609. | Two stools £5-10
570. | Staffordshire Ironstone £5-10 610. | Box of glassware £5-10
gazunder a/f 611. | Mixed lot £5-10
571. | Boxed collectable clown doll £5-10 612. | Suitcase £5-10
572. | Mantle clock £5-10 613. | Large lot of box files / 8 boxes | £5-10
573. | Oak corner chair £30-40 of files etc.
574. | Large quantity of china. Plates, | £10-15 614. | Bamboo stool £5-10
cups, saucers, teapots etc. 615. | Basket of R.A.F. mags / other £20-30
575. | Victorian needlework box £20-25 ephemera
576. | Oak corner chair £30-40 616. | Box of miscellaneous china £5-10
577. | Four high folding chairs £10-15 617. | Box of miscellaneous £10-15
578. | Kymoo mobility scooter £60-80 618. | Quantity of miscellaneous £5-10
579. | Pair of Victorian chairs £15-20 china
580. | Four Georgian chairs £30-40 619. | Metal disabled ramp £5-10
581. | Drop leaf table £30-40 620. | Quantity of cameras and tripod | £5-10
582. | Small pine table £5-10 621. | 2 saws £5-10
583. | Large collection of thimbles £30-40 622. | Only Fools and Horses game | £5-10
584. | Drop leaf table £10-15 623. | Box of Lego and bunting £5-10
585. | Subbuteo table soccer £5-10 624. | Box of linen and doyleys £20-30
586. | Three wall lights £5-10 625. | Box of miscellaneous £5-10
587. | Two lion concrete statues £5-10 glassware
588. | Mixed lot of lights in a box £5-10 626. | Mixed box of ceramics bowls, £5-10
589. | Inlaid table £15-20 dishes etc.
590. | Electric fire £5-10 627. | Box of miscellaneous £10-15
591. | Musical needlework table £10-15
592. | Large aluminium garden table | £30-40
593. | Pair of lights. Crystal drops £30-40
594. | Two fans £5-10 END OF SALE.
595. | Octagonal dark wood table £15-20 PLEASE NOTE ALL LOTS PURCHASED MUST BE
596. | Mahogany hall table £10-15 PAID FOR AND CLEARED BY 4PM THURSDAY 03
597. | Box of crested ware including | £20-30 NOVEMBER 2016
Goss ware
598. | Box of crested ware including | £20-30
Goss ware
599. | Quantity of glassware £15-20
600. | Large quantity of Delft’s china | £20-30
601. | Glass candlesticks £10-15
602. | Dish and bowl £5-10
603. | Royal Caulden part dinner set | £5-10
604. | Two chamber pots . 1 china,1 | £10-15
enamel.
605. | Large lot of china. Tea set, £25-30
trays etc.




